

# 两岸领导人习近平、马英九 将在新加坡会面

新华社北京11月4日电 中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任张志军4日宣布,经两岸有关方面协商,两岸领导人习近平、马英九将于11

月7日在新加坡会面,就推进两岸关系和平发展交换意见。

张志军强调指出,此次会面双方以两岸领导人

身份和名义举行,是双方商定的。这是在两岸政治分歧尚未解决情况下根据一个中国原则做出的务实安排。

## 翻开历史新页 定锚两岸未来

——台湾舆论热议两岸领导人会面即将登场

新华社台北11月4日电 经两岸有关方面协商,两岸领导人习近平、马英九将于11月7日在新加坡会面,就推进两岸关系和平发展交换意见。消息传出后,台湾媒体高度关注,4日出版的主要报纸大多在头版头条进行显著报道。主流舆论认为这将翻开历史新页,定锚两岸关系,有助建立两岸关系和平发展制度化轨道。

《联合报》报道说,这是1949年以来两岸领导人的首次会面,将为两岸关系写下历史新页。这次会面,两岸领导人在高度默契下,共同回到“九二共识”后两岸受权民间团体领导人首次接触的地点新加坡。这将是两岸建立崭新关系的新契机,因此台湾无论朝野都应全力相挺促成,没有“唱衰台湾”的理由。

报道还指出,习近平曾说,两岸长期存在的政治分歧问题终归要逐步解决,总不能将这些问题一代一代传下去。这次两岸领导人的历史性会面,是开启两岸和平“超稳定架构”的机会之窗,双方将为解决两岸政治分歧互释善意,而“九二共识”就是双方会面的共同基础。

报道还指出,可以用“水到渠成”来形容两岸领导人会面这一年多来的峰回路转。面对两岸未来走势的多变,两岸领导人会面让两岸交流更上一层楼,也在为下届台湾当局定调了两岸新关系。不论两人谈了什么,都是两岸隔离60多年来,两岸关系最重要的一件事,也将深深影响到两岸未来的发展。

《中国时报》报道说,历史性的两岸领导人会面即将登场,这是近66年两岸领导人的第一次会面,有其划时代的历史意义。回顾两岸关系发展过程,1992年两会达成“九二共识”,才促成隔年在新加坡举行的“汪辜会谈”,奠定了两岸近几十年来互动交往、和平协商的基础。相隔20多年,两岸领导人将在具有历史意义的新加坡会面,是否能为两岸本世纪的关系开创新未来,写下历史新页,备受瞩目。

台湾媒体还在报道中援引岛内学者的相关分析。淡江大学大陆研究所教授赵春山认为,这次会面可谓两岸关系的历史转折点。两岸领导人见面,一方面可对应过去和平发展所累积的成果加以肯定,也能为未来指出方向,不让已有成果因内外环境变化而出现逆转,不让近几年的和平努力付诸东流,在“制度化和解”的方向上继续巩固和平稳定的台海环境。

他表示,两岸从两会高层会晤,到双方两岸事务主管部门负责人会面,再升高到两岸领导人会面,这样步步升高,对两岸和解制度化、增加政治互信,都有帮助。

## 中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任张志军： 两岸领导人会面具有里程碑意义

新华社北京11月4日电 (记者 陈键兴)中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任张志军4日宣布,经两岸有关方面协商,两岸领导人将于11月7日在新加坡会面,就推进两岸关系和平发展交换意见。

张志军专门就此次重要会面对记者采访,介绍相关情况。他表示,即将举行的两岸领导人会面将开两岸领导人直接交流沟通的先河,有利于两岸双方增进互信,巩固共同政治基础,推进两岸关系和平发展,维护台海和平稳定,是两岸关系发展史上具有里程碑意义的大事。

期间曾提到两岸领导人会面问题。前不久,我和陆委会主委夏立言在广州会面时,再次谈到这个话题,就此进行了初步沟通。双方都认为,两岸领导人会面对于两岸关系长远发展具有重要积极意义。此后,双方经过密切协商,就举行两岸领导人会面达成一致。

作,增进两岸民众福祉等重大问题,以维护和进一步推动两岸关系和平发展。会面结束后,两岸领导人还将共进晚餐。

### 新期盼 新前景

张志军指出,当前两岸关系再度处于重要节点,面临向何处去的问题。两岸同胞期望台海保持和平稳定,两岸关系继续和平发展并给出更多惠民硕果。两岸领导人在这个时候举行会面,是两岸双方顺应两岸同胞心愿和时代潮流共同采取的一项重大举措,将开两岸领导人直接交流沟通的先河。

张志军说,1993年4月,在海协会和台湾海基会1992年达成两岸各自以口头方式表述海峡两岸均坚持一个中国原则的共识基础上,第一次“汪辜会谈”在新加坡举行,建立了在一个中国原则基础上推进两岸制度化协商的机制,有力推动了两岸关系发展。2014年2月,国台办和陆委会在“九二共识”基础上建立两部门常态化联系沟通机制,开辟了新的两岸沟通管道,妥善处理和解决了两岸交往中的许多问题。

张志军强调指出,两岸领导人实现会面是两岸关系发展史上具有里程碑意义的大事,将两岸交流互动提升到新高度,开辟两岸关系发展新空间。这有利于两岸双方加强沟通、增进互信、管控矛盾分歧,巩固共同政治基础,推进两岸关系和平发展,维护台海和平稳定,也有利于地区和平稳定。相信一定会得到两岸各界和国际社会的广泛支持。

### 一家亲 两岸情

张志军表示,两岸领导人会面是两岸关系发展史上具有里程碑意义的大事,两岸双方共同迈出这一步非常不容易。1949年以来,两岸关系历经风雨,跌宕起伏。从激烈军事冲突,到长期尖锐政治对峙,直到20世纪80年代末才打破相互隔绝的坚冰,两岸同胞开始交流往来。21世纪的前几年,由于“台独”分裂势力的挑畔,两岸关系一度濒临危机。在两岸关系紧张动荡的时候,是很难想象两岸领导人能够面对面坐在一起。两岸领导人会面得以实现,来自于两岸双方和两岸同胞的共同努力,得益于两岸关系和平发展累积的丰硕成果。

张志军强调,此次会面双方以两岸领导人身份和名义举行、见面时互称“先生”,是经双方商定的。这是在两岸政治分歧尚未彻底解决的情况下根据一个中国原则做出的务实安排,体现了搁置争议、相互尊重的精神。综合考虑各种因素,这次两岸领导人会面安排在新加坡举行。

张志军介绍,两岸领导人此次会面,就将推进两岸关系和平发展交换意见,探讨深化两岸各领域交流合

### 顺潮流 合民意

张志军表示,实现两岸领导人会面是我们的一贯主张。我们的态度始终是积极开放的。过去7年多,两岸双方在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上建立并增进互信,开辟了两岸关系和平发展道路,取得丰硕成果。两会协商签署了23项协议,解决了关于两岸同胞切身利益的一系列问题。两岸经济合作持续深化,实现全面直接双向“三通”,给两岸同胞带来了许多实实在在的好处。两岸各领域交流蓬勃发展,密切了两岸同胞感情。两岸协商处理有关涉外事务,减少了内耗。受这些成果鼓舞,两岸许多同胞和海外侨胞呼吁两岸领导人举行会面,共商推动两岸关系更大发展之计。

张志军介绍,国台办和台湾方面陆委会在2014年建立联系沟通机制后,一直就两岸关系发展中的重大问题保持沟通,努力促进两岸各领域各层次人员的交流互动,



## 宋河粮液获白酒香型品类 领军品牌奖



10月26日,“发现品类的价值——2015年中国酒业品类发展论坛暨品类领军颁奖典礼”在南京世茂滨江希尔顿大酒店隆重开幕。宋河粮液自然香在“中国白酒香型品类领军品牌”榜上排名第四,惊艳全国。

### 宋河自然香已得到全国消费者的普遍认可

在“中国白酒香型品类领军品牌”的评选活动中,宋河粮液自然香得到全国消费者的普遍认可和喜爱,成为名副其实的香型品类领军品牌。“香型品类琅琊榜”对宋河粮液自然香给出的颁奖词是:宋河酿酒每个环节都蕴含着道家自然的哲学,各个环节的工艺,均为敞开式,和自然环境相融合,源于自然、发于自然,更符合全球食品业“无添加”最新潮流,可谓老子思想最时尚的表达和应用!

从一粒粮食到出酒大概要经历原粮粉碎、蒸粮、摊晾、下曲、入窖发酵、出窖、蒸馏、量质摘酒、储藏九道工艺过程,宋河酒生产的每个环节都蕴含着道家自

然的哲学。自然香是粮食在发酵过程中自然生成的一种香型,自然香的提炼,不仅是受老子思想的自然濡染,也是宋河人的主动追求。

### 品牌传播上更应回归自然

宋河总裁王伟杨女士曾说过,白酒要回归产品品质,势必用产品本身去沟通、连接消费者,在品牌传播上,更要回归品牌宣传的本质,直接与消费者对话,让消费者直接感受一个有温度、可触摸的宋河,方为品牌传播之“大道”。

2015年伊始,宋河先后举办了“一粒粮食的悟道之旅”、父亲节期间微电影及宋河老子国学教育基金会等活动,让高端产品国字宋河销量保持增长态势,2015年前三季度较去年同期增长13%,秘藏、金奖1988等中高端产品更是创造了26%的高增长率。

神州大地,酒文化源远流长,宋河粮液对自然香的塑造和传播,势必在历史的长河中,壮大文化豫酒、哲学豫酒的浩然声势,在诉说美丽酒文化的同时,开辟出一个属于自己的世界。(高丽艳)

## 伊力特： 品质制胜 纯粮酿美酒

从20世纪80年代初至今,新疆伊力特实业股份有限公司走出了一条质量、规模、效益型的跨越式发展道路。那么,它依靠什么征服了消费者,成就和巩固了新疆酒业的地位?它成功的秘诀是什么呢?

据了解,以质取胜是企业在竞争中争取主动的重要途径。伊力特以小麦、高粱、玉米、大米、豌豆等多种粮食为原料,引用天山冰雪融水,再加上传统酿造工艺,酿造了醇香浓厚的伊力美酒,凭借优良的产品质量一直在酒业市场上独树一帜,并先后通过

ISO9001质量管理体系、食品卫生管理体系、食品安全管理体系、优级产品认证体系纯粮固态发酵白酒审核。

伊力特公司坚持以“英雄文化”为魂,积极吸收和借鉴文化建设的新成果,时刻遵守“卓越品质、超值服务、用户至上、义利共生”的经营理念,发扬“诚实守信、追求卓越、决胜未来”的企业精神,不断提升品牌文化内涵、文化品位、知名度和美誉度。2013年,“伊力王酒”荣获“中国名酒典型酒”称号。

(魏文)

### 酒水小知识

## 红酒:饮少些,但要好

常有人问,为什么要喝红酒?为流行?为品位?为健康?还是为生活?因品种、土壤、酿酒技术及气候等因素的差异,各产地酿出的酒各有其独特的风味,带给每个人的视觉、嗅觉及味觉感受都不相同。

一些酒庄或酒厂的好年份酒价格较高的原因有三:一是这些酒酿造出来的好风味与口感,数百年来都是很多人共同的偏爱;二是根据经济学原理,同一年份酿造的酒喝掉一支少一支,供给小于需求时,价格当然上涨;三是这些名贵好酒通常要长时间存放来成熟,随着时间流逝,转化愈来愈完美,价格也就愈来愈高。一些有长时间品酒经验的人确实可从酒的颜色看出年份,从香味闻出葡萄品种,从口感品出葡萄的成

熟度,并且可用非常贴切的形容词来描述味道和口感。整个品酒过程如同在玩珍奇宝物一般,玩味再三。现在许多人其实不懂红酒,多数人喝的是普通红酒加雪碧、柠檬,而且是摇着酒盅一杯一杯地比酒量。真正懂酒的人士认为“饮少些,但要好”是饮用红酒的不朽谚语。(姚文)

## 天池酒窖

您身边的红酒私属地

电话:13373799188 地址:王城大道21号

## 酒水团购品牌展示

### 46度国密

零售价:668元/瓶

董酒采用优质高粱为原料,小曲小窖制取酒醅,大曲大窖制取香醅,酒醅香醅串蒸而成。其工艺简称为“两小、两大,双醅串蒸”。这一独特精湛的酿造工艺造就董酒的典型风格。具体一点讲,董酒既有大曲酒的浓郁芳香,又有小曲酒的柔绵、醇和、回甜,酒体丰满协调。董酒早被行家们归纳为“酒液清澈透明,香气优雅舒适,入口醇和浓郁,饮后甘爽味长”,饮后不干、不燥、不烧心、不上头、余味绵绵。体会董酒风格独特之处,更能让人感到饮用董酒是一种高雅的享受。

地址:定鼎北路与道南路交叉口(董酒洛阳总代理) 电话:(0379)63691187

### 洞藏老窖典藏

市场价:198元/瓶

团购价:128元/瓶

不是每瓶酒都可以骄傲地称为老窖,不是每一批酒都值得去洞藏!用天然洞库贮存白酒,是泸州老窖酿造工艺中的一个重要环节。在拥有长达7公里的三大天然藏酒洞(纯阳洞、龙泉洞、醉翁洞)里洞藏之后的洞藏老窖酒,醇香柔和,入口净爽,淡雅浓香,回味悠长,是浓香型白酒的经典,更是泸州老窖股份公司的核心战略产品,也是第一款洞藏酒,充分体现了泸州老窖“天地同酿,人间共生”的境界。

地址:九都东路288号 电话:13643898666

### 伊力陈坛窖

销售价:328元/瓶

天山雪水,纯粮酿造。新疆伊力特源自伊犁河谷乃斯草原,由多种粮食酿造而成,采用天山冰雪融水,以数百年传统工艺为底蕴,老窖发酵,经地坛长期贮存而成。酒液清澈,香气浓郁,味醇醇厚,绵甜爽净,回味悠长,属酒中佳品。我市各个专卖店均有销售。诚邀各县(市)区代理商。为回馈新老客户,厂商特推出购买两箱伊力喜缘送一箱伊力喜缘,再赠一辆价值千元品牌山地车的优惠活动。

地址:洛阳市道南路中储股份院内A座201、202、222室 咨询电话:(0379)69982876